



## Posudek vedoucího diplomové práce

<b>Katedra:</b>	Agroekologie
<b>Student:</b>	Ondřej Novák
<b>Studijní obor:</b>	Agroekologie
<b>Název diplomové práce:</b>	Vliv land use na vytěžené pískovny v oblasti Veselí nad Lužnicí
<b>Vedoucí diplomové práce:</b>	Ing. Olga Kriváčková, Ph.D.

### Hodnocení práce:

**Formulace cílů práce:** (2) cíle byly vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Komentář: Použitá metodika se odvíjela od metod použitých při zpracování autorovy bakalářské práce. Proto nebyla významně změněna, aby data mohla být srovnávána a práce na sebe vhodně navazovaly.

**Práce s daty a informacemi:** (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Práce byla řešena naprosto v souladu se zadáním.

**Teoretické zázemí autora:** (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: V seznamu literatury chybí autorovi někteří citovaní autoři: Nováková a Valtr 1978, Jankovská 1976, Husák a Hejný 1990, Klimeš 2005, Suchá 2005.

**Úroveň jazykového zpracování:** (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Naprosto bez pravopisných chyb.

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (2) autor má dostatečný pojmový aparát

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

**Formulace závěrů práce:** (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

### Celkové hodnocení práce

**Návrh hodnocení práce známkou:** výborně

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

## Otázky k obhajobě

**Otázka 1:** Jako absolvent zemědělské fakulty zkuste navrhnout vhodný oseední postup na písčovitých přilehlých lokalitách.

**Otázka 2:** Dle Vašeho názoru, měla by se zvýšit ochrana těchto území? Proč a hlavně jak?

**Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:**

Autor projevil velice kladný vztah k terénní práci, která je v tomto oboru zcela nezbytná a téměř úplnou samostatnost při sběru terénních dat a jejich zpracování.

**Datum:** 15. 05. 2009

**Podpis vedoucího diplomové práce:**

